

妈妈身有残疾,10岁小女孩白天卖玉米,晚上摆地摊,累了就躺在地上睡;虽然生活艰难,但问她想要什么,她说“什么都有了”

“玉米妹妹”,我们能帮你什么呢?

□据《河南商报》

别人管她叫“玉米妹妹”。她是个10岁的小姑娘,在郑州市第一人民医院对面卖玉米,她妈妈残疾,还在上小学的她就背负起了生活的重担。

每卖一穗玉米,她都认真地记一下账,累了就躺在地上睡,尽管大太阳很晒,但她依然睡得很香。

卖玉米的小姑娘和妈妈轮流休息

“多少钱一穗?”7月17日,炎热的午后,卖玉米的双双困了,靠在石墩上强撑着打架的眼皮,突然听到有人问话,她马上跳了起来。“两块!阿姨,自己挑吧。”双双热情地招呼顾客。

双双10岁了,在郑州市管城区回民二小上学,妈妈身有残疾,靠做小生意维持生活,夏天来了,她们开始卖玉米,郑州市第一人民医院斜对面的人行道上,就是她们小小的“家”。

半米高的火炉上煮着一大盆玉米,双双坐在靠近火炉的小板凳上。

双双说,早上七八点买玉米的人比较多,“可今天煮得晚了,煮好都快10点了”。因为起晚了,一上午玉米没卖出几穗,双双有点内疚,但起晚也是有原因的,她妈妈感冒了,“为了让妈妈多睡会儿”。

双双的妈妈生病了,旁边药店的阿姨免费送她们一盒药,“平时玉米没卖完都送给大伙儿吃,她们也不容易”。附近的环卫工人、城管队员都经常帮助她们,热心市民还亲切地叫双双“玉米妹妹”。

此刻,双双的妈妈正在背街的路上睡觉,双双说一会儿妈妈睡醒了换她睡。



炎热的午后,双双守着这些煮好的玉米。

白天卖玉米,晚上摆地摊

双双戴着银色的耳环和项链,问她谁买的,她羞涩地说:“这是我去批发市场进的。”现在正赶上放暑假,双双白天卖玉米,晚上摆地摊,卖手机链、镜子、十字绣、贴画等小东西。

双双说,前几天有一晚上卖了50多元,不过昨晚才卖了20多元。

一般夜里收摊后,再收拾收拾东西都一两点了,双双和妈妈就直接在路边的超市门口睡,垫一层纸板,上面铺张席。

在这睡能睡着吗?有蚊子没?“有啊,但我们有蚊香。”双双过日子精打细算,她说蚊香是在批发市场买的,两盒才4.5元,比超市便宜一半。

虽然生活困难,但她说自己什么都有了

双双的妈妈腿有残疾,她每天都陪妈妈蹬三轮车去进玉米,夜里一两点就得出发。

一次进百十穗,玉米拉回来后,就开始生火了,她剥玉米,妈妈去提水,“提水比较远,要到路对面人家的车库里提”。

趁着煮玉米的时候,双双和妈妈就睡会儿觉,直到扫地的环卫工人把她们叫醒。

虽然生活很困难,但问双双现在最想要什么,她想了想,自己什么都有了。

不过,言谈中,双双遗憾地说妈妈的三轮车不是电动的,而且要是没玉米了,她们不知道还能卖什么。

坚强的“玉米妹妹”,我们能帮你什么呢?

用三轮车运首饰途中被抢

事发新蔡县,被抢首饰价值200多万元

□据 新浪网

金鑫金店,在驻马店市新蔡县比较有名,老板姓闫。因为闫老板的住处离金店仅几百米远,所以店中的金首饰都被放到铁箱中,晚上他便将铁箱运到家里存放。

7月17日8时许,该店3名女工作人员从老板家中押送6箱金首饰前往金店,运输工具为一辆旧三轮车。当她们离金店仅50米远时,突然从一辆轿车上冲下来几个拿着凶器的人,对着她们就砍了过去。慌乱中,歹徒抢走4箱金首饰后驾车逃跑。随后,附近目击者报警。

“歹徒好像是踩好点了,直奔三轮车而来,抢后随即离去。事发后几分钟,新蔡县有几拨民警赶到了现场。”目击者徐某说。

据记者了解,事发后,被抢金店已经暂停营业。目前,此案正在进一步侦查中。

抢了两条狗或获十年刑

别把偷鸡摸狗不当回事

□据 新华网

一直以来,“偷鸡摸狗”常常不为人们所关注,民间甚至衍生了“偷鸡摸狗不是贼”的理念。检察官在此提醒,偷鸡摸狗也会惹罪上身。

近日,看着刚刚送来的案卷,郑州市管城区检察院孙永记检察官惋惜地告诉记者,虽然案发时犯罪嫌疑人廖小朋(化名)系未成年人,但其抢劫的两只萨摩耶犬共估价3.6万元,数额巨大,他可能因此被判处十年以上有期徒刑。

2006年12月14日5时许,在郑州市紫荆山公园,廖小朋和两个朋友打倒受害人吴某,抢走了吴某的两只萨摩耶犬。

2011年2月,廖小朋被网上追逃,同年3月4日,他在浙江海宁落网,3月30日,他被郑州市管城区检察院依法批准逮捕。

“美女城管队”亮相焦作街头

入队标准:要有亲和力

□据 新华网

连日来,经过焦作市区的人们会发现一道新风景:身着浅蓝色城管制服的女队员,英姿飒爽地沿街巡查。这是焦作市成立的首个城管执法女子中队,队员平均年龄27岁。

据悉,这支“美女城管队”隶属于焦作市山阳区城管局,共有队员12名。

据山阳区城管局副局长李建雷介绍,要

入队,有不少“硬杠杠”:身高在1.60米以上,年龄为25岁~30岁的女性,大专以上学历。通过一系列程序筛选出了12个人,最后经过严格的上岗培训,才让她们上岗。

“对这些女子队员最重要的要求就是,一定要有亲和力,具有良好的沟通能力。因为成立女子城管执法队,就是为了发挥女性亲和力强、耐心细致的长处,进行文明执法。”山阳区城管局副局长李建雷说,正式上

岗前,这群女队员还上了一门特别课程——微笑培训。

队员李小圆告诉记者,她们一开始按照露八颗牙的标准,对着镜子练习微笑,后来发现“笑容应该是发自内心的,要让执法对象觉得非常自然”。

从中牟来焦作卖瓜的瓜农戴小海说:“她们很热情,说话一点儿也不粗鲁,这方面比以前少数粗暴的男城管队员强多了。”

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。